NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE

SALLUMTA KAPTEPA U KInN

111.3825.1 / 333.3825.1

S RIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
ron | OBbEM | | TN

MAPKA 1 MOAETb - gymycka | gsaraTEns ;o AMKAT O mpypopa
Mazda i CX-5 | 2011-2017;2017- | 2.0,2.5 i BCE MEPEHI, MOSHBIV
Mazda 5 3 | 2013" 151620 | BCE | TIEPEAHMI
Mazda ; 6 | 2012-2015;2015-2018 | 2.0, 2.5 ; BCE | MEPELHUI]
Mazda | 6 | 2018- 20,25 | BCE { OEPELEN
Mazda ! CX-9 : 2017- : 2.5 : BCE . NOJIHbIN

lanka 3aknagHag M8x50

Bont M8x20
LLlain6a 8

Btynka

larka 3aknagHas M8x65/10

larika 3aknagHas M8x50

MHCTpyKuMs No ycTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHATb WTATHbIN MNbIMbHMK.
2. YcTaHoBUTL ranku 3aknagHblie M8x50 Hag oTBepcTusimm (A) B nepegHer 4actu
nogpamHuka 1 BKpyTUTb B HUX 6onTel M8x60 Ha 2-3 obopoTa Yepes BTynKu.

3. YctaHoBuTb ranku 3aknagHele M8x65/10 Hap otBepcTuamu (B) B 3agHen Yactu

NoApaMHuKa.

4. 3aBeCTU NepeaHIo YacTb 3aluUTbl HA YCTAHOBIEHHbIE BONTbI, 3a4HI0 YacTb

3aLWNTLI KPENUTb K YCTAHOBMEHHbIM rakam 3aknagHeim 6ontamm M8x20.
5. 3aTaHyTb BCe 60NTOBbIE COEANHEHNS C HEOOXOAMMBIM YCUITUEM.

HanmeHoBaHne

[anka 3aknagHas M8x65/10
[aika 3aknagHas M8x50

Brynka

Bont M8x20
Bont M8x60

Lllan6a 8
SawmTa

Kon-Bo

2 Wt
2wt
2wt
2wt
2wt
4wt
1wt

MoMEeHT 3aTaxKKm

24.0 Hwv
24.0 Hwm

Mpon3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWNS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuueckas noaaepxxka: supp@rivalauto.com



